
Протокол №1 

Організаційне засідання випускної циклової (методичної) комісії педпрацівників будівельного 

профілю, будівництва та цивільної інженерії 

01.09.2023року 

Присутні –   9 членів ц.м.к., голова ц.м.к. 

Відсутні –  1 члени ц.м.к. 

Порядок денний 

1. Аналіз роботи циклової методичної комісії за 2022-2023 н.р.                           Голова ц.м.к. 

2. Обговорення проекту плану роботи циклової методичної комісії на 2023-2024 н.р. 

Голова ц.м.к., члени ц.м.к. 

3. Обговорення плануючої документації членів циклової методичної комісії ( робочих програм 

навчальних дисциплін і предметів, планів роботи кабінетів і майстерень, планів роботи гуртків, 

індивідуальні плани викладачів) 

Члени ц.м.к. 

4. Обговорення графіків проведення відкритих занять, випуску методичних видань, тижня 

циклової комісії, читання доповідей, взаємовідвідування занять викладачами і майстрами в/н. 

Голова ц.м.к., члени ц.м.к. 

5. Про створення груп забезпечення якості освіти ЦМК.                                       Голова ц.м.к 

6.  Розгляд списку вибіркових дисциплін для здобувачів освіти освітньо-професійного ступеня «фаховий 

молодший бакалавр» на 2024-2025 навчальний рік                                                           

                                                                                                                                Голова ц.м.к 

7. Розгляд і схвалення методичних видань. 

Герасимик-Чернова Т.П. 

По першому питанню  

Слухали: Данилік С.М. – голову циклової методичної комісії, яка підвела підсумки роботи ЦМК за 2022-2023 

навчальний рік. (виступ додається) 

Виступила: Кух С.М. – майстер виробничого навчання, яка сказала, роботу циклової методичної комісії 

вважаю задовільною. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: роботу циклової методичної комісії за 2022-2023 рік вважати задовільною. 

По  другому питанню  

Слухали: Данилік С.М. – голову циклової методичної комісії , яка ознайомила членів комісії з планом роботи 

циклової методичної комісії на 2023-2024 навчальний рік. 

Виступила: Оласюк В.С. – викладач спецдисциплін, яка запропонувала план роботи циклової методичної 

комісії на 2023-2024 навчальний рік схвалити і скерувати на затвердження методичною радою. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: схвалити і скерувати план роботи циклової методичної комісії на 2023-2024 навчальний рік на 

затвердження методичною радою. 

По третьому питанню  

Слухали: викладачів спецдисциплін і майстрів виробничого навчання, які представили на розгляд плануючу 

документацію на 2023-2024 навчальний рік. 

Виступила: Данилік С.М. – голова циклової методичної комісії , відмітила, що вся плануюча документація  

відповідає вимогам стандартів і  навчальних планів. Пропоную плануючу документацію  схвалити і скерувати 

на  затвердження заступнику директора з навчальної і навчально-виробничої роботи. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: схвалити і скерувати плануючу документацію на  затвердження заступнику директора з навчальної 

і навчально-виробничої роботи. 

По четвертому питанню  

     Слухали: Данилік С.М. – голову циклової методичної комісії, яка  ознайомила членів комісії з графіками  

проведення відкритих занять, читанням доповідей, випуску методичних видань, тижня циклової 

методичної  комісії, взаємовідвідування занять викладачами і майстрами виробничого навчання і 

запропонувала подану інформацію включити в план циклової методичної комісії. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: подану інформацію включити в план циклової методичної комісії. 



По п’ятому питанню  

Слухали: Данилік С.М. – голову циклової методичної комісії, про створення робочих груп забезпечення 

якості освіти циклової методичної комісії педпрацівників будівельного профілю фахової 

передвищої освіти і професійної (професійно-технічної) освіти. В групу забезпечення можуть 

входити викладачі спецдисциплін, майстри в/н, здобувачі освіти.  

Виступили: Герасимик-Чернова Т.П. – викладач спецдисциплін, яка запропонувала включити до складу групи 

забезпечення якості фахової передвищої освіти викладачів спецдисциплін Шмаль О.Ф.,  Пігулко Н.З., 

Оласюк В.С. 

 Виступили: Хрупчик Є.З. – майстер виробничого навчання, яка запропонувала включити до складу групи 

забезпечення якості професійної (професійно-технічної освіти) майстрів виробничого навчання Кух С.М., 

Арендарчук С.М., Гладь О.С. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: - створити робочу групу забезпечення якості фахової передвищої освіти у складі: Шмаль 

О.Ф.,  Пігулко Н.З., Оласюк В.С.. 

- створити робочу групу забезпечення якості професійної (професійно-технічної освіти) у складі: 

Кух С.М., Арендарчук С.М., Гладь О.С. 

По шостому питанню  

Слухали: :Данилік С.М. – голова ц.м.к., яка представила на розгляд список вибіркових дисциплін для 

здобувачів освіти освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» на 2024-2025 навчальний рік, 

а саме: 

ОПП «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» 

ВБ1 – Політологія або Психологія або Етика та естетика ділового спілкування 

ВБ2  - Інженерні споруди або будівельна механіка або Електротехніка в будівництві 

ВБ3 – Малюнок і живопис або Кольористика в композиції або Основи коипозиції 

ВБ4 – Зелене будівництво або Енергозберігаючі технології в будівництві або Енергоефективність 

ВБ5 – Безбарєрне міське середовище або Архітектура міст або Основи архітектурного проєктування 

ВБ6 – Основи САПР та ЗД графіка або Компютерна графіка або Компютери та компютерні технології 

ВБ7 – Основи менеджменту та маркетингу або Основи підприємницької діяльності або Управління проєктами 

ОПП «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» 

ВБ1.1 – Технологія і організація ремонтно-будівельних робіт або Реконструкція і реставрація будівель або 

ланування та благоустрій населених міст 

ВБ1.2 - Безбарєрне міське середовище або Архітектура міст або Основи архітектурного проєктування 

ВБ1.3 –Енергозберігаючі технології в будівництві або Зелене будівництво або Енергоефективність 

ВБ1.4 – Етика і естетика або Українознавство або Сімеуно-побутова культура та домашня економіка 

Виступили: Оласюк В.С., Шмаль О.Ф., Пігулко Н.З., які сказали,, що список вибіркових дисциплін для 

здобувачів освіти освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за ОПП «Опорядження 

будівель і споруд та будівельний дизайн» і ОПП «Будівництво та експлуатація будівель і споруд»  на 2024-2025 

навчальний рік відповідає вимогам освітньо-професійної програми і навчальному плану і 

рекомендували схвалити і скерувати на завердження методичної ради. 

За-  одноголосно. 

Ухвалили: схвалити і скерувати на завердження методичної ради. 

По сьомому питанню 

Слухали: Герасимик-Чернова Т.П - викладача спецдисциплін, яка представила на розгляд:  

 



 



 


